

ZAPISNIK 2. redne seje SVETA ZAVODA

Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi (v nadaljevanju SZ), ki je potekala v torek 25. oktobra, ob 16.00 uri, v prostorih Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi (v nadaljevanju JZ), na Mariborski cesti 4.

Prisotni člani SZ: Gregor Likar, Jan Sredenšek in Erika Planinšec.

Odsotni člani SZ: Igor Lauko in Primož Ternik (oba sta se predhodno opravičila).

Ostali prisotni: Milan Šarman.

PREDLAGAN DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda;
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje SZ ter sprejetih sklepov;
3. Obravnava in sprejem Letnega programa Športne Hiše Radlje ob Dravi za sezono 2016/2017;
4. Seznanitev z izvedbo Radeljskih srečanj in festivalov v letu 2016;
5. Seznanitev s kopalno sezono na biološkem bazenu v Vodnem parku Radlje ob Dravi v letu 2016;
6. Seznanitev z drugimi aktualnimi aktivnostmi Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi;
7. Pobude in vprašanja.

Ad. 1

Milan Šarman uvodoma pove, da sta svojo odsotnost predhodno opravičila Igor Lauko in Primož Ternik ter vpraša, kdo od članov SZ bi vodil sejo? Erika Planinšec predlaga, da vodi sejo Šarman.

Šarman je po uvodnem pozdravu predstavil dnevni red seje. Ugotovil je, da je SZ sklepčen in nato predlagal sprejetje dnevnega reda. Prisotni so dnevni red soglasno potrdili.

SKLEP št. 1: SZ je soglasno potrdil dnevni red 2. redne seje SZ.

Ad. 2

Po sprejetju dnevnega reda je Šarman v drugi točki dnevnega reda predstavil zapisnik 1. redne (konstitutivne) seje SZ ter sprejete sklepe. Vsi prisotni so se strinjali z zapisnikom.

SKLEP št. 2: SZ je soglasno potrdil zapisnik 1. redne (konstitutivne) seje ter sprejete sklepe.

Ad. 3

Šarman je uvodoma povedal, da je ta točka bistvena na današnji seji SZ. Pove, da bo podrobno predstavil sodelavec Likar, ki je v nadaljevanju predstavil koncept oblikovanja Letnega programa Športne hiše. Poudaril je, da se Letni program Športne hiše oblikuje vsako leto po podobnem principu, upoštevajoč aktualne potrebe in interese uporabnikov. Letošnja bistvena sprememba je nov umeščen urnik Odbojarskega kluba Radlje ob Dravi.

Sredenšek je poudaril, da je v določenih selekcija ŠD Radlje ob Dravi veliko otrok, predvsem v ponedeljek in četrtek in da tam vidi problem prostorske stiske zaradi termina odbojke. Likar odgovori in predstavi usklajevanje urnika za OK Radlje ob Dravi in ŠD Radlje ob Dravi s ciljem, najti najboljšo rešitev. ŠD Radlje ob Dravi ni bilo pripravljeno sklepati kompromisov. V nadaljevanju Sredenšek predlaga, da se razmisli o možnosti spremembe pri dolžini učinkovite ure uporabe ŠH, kar se nanaša na urnik »minus 5 minut za pripravo«. Likar argumentira obstoječo stanje ter s tem povezano logistiko delovanja vseh uporabnikov ter predlaga, da določilo ostane. Sredenšek še predlaga prost vstop uporabnikov v Športno hišo v času popoldanskega obratovanja. Likar odgovarja v smeri, da je sistem kartic oz. ključev namensko postavljen zaradi spoštovanja hišnega reda objekta, posledično kakovostnega upravljanja in uporabe.

V sklopu razprave o obratovanju Športne hiše se odpre še razprava na temo Športnega stadiona, pogodbe o brezplačni uporabi stadiona za Športno društvo Radlje ob Dravi itd.

SKLEP št. 3: *SZ je soglasno sprejel Letni programa Športne Hiše Radlje ob Dravi za sezono 2016/2017.*

Ad. 4

Šarman je predstavil Radeljska srečanja in festivale. Poudari, da se je sistem Radeljskih srečanj spremenil zaradi uvajanja koncepta festivalov. Obisk dogodkov je bil zadovoljiv (Veseli spust, Festival praženega krompirja, Festival hmelja in kulinarike). Za izvedbo festivalov je bila najeta Agencija Novelus. Razloži nastajanje koncepta festivalov (Franci Kek, Novelus itd.). Občina, JZ ŠKTM in MMLS so se zavezali, da bodo nudili suport Agenciji Novelus. Pri sami realizaciji pa se je pokazalo, da je bilo z Agencijo Novelus precej težav, predvsem zaradi njihovega odnosa do domačih društev, do JP KIČ in do JZ ŠKTM in njegovih delavcev ter zaradi neizpolnjevanja nalog, za katere je bila zadolžena. Prijavitelj vseh dogodkov je bil JZ ŠKTM, ki je tudi sedaj odgovoren za nekatere pomanjkljivosti, oz. je v prekrškovnih postopkih zaradi neizpolnjevanja zadolžitev in nalog, ki jih je bila dolžna izvesti Agencija Novelus.

SZ se je seznanil z izvedbo Radeljskih srečanj in festivalov v letu 2016.

Ad. 5

Šarman je predstavil kopalno sezono:

- za nami je relativno dobra sezona,
- letos smo beležili 12.088 kopalcev, obratovali smo 79 dni,
- predstavi obstoječi pravilnik in spoštovanje le-tega,
- obrazloži sistem vzorčenja kopalne vode s strani NLZOH in inšpekcijskih služb.

SZ se je seznanil s kopalno sezono na biološkem bazenu v Vodnem parku Radlje ob Dravi v letu 2016;

Ad. 6

Šarman je povedal nekaj aktualnih informacij:

- Zavod je oddal vlogo za Večgeneracijski center, ki prinaša programe za 5 let, v partnerstvu z Občino Ravne na Koroškem, oziroma z Društvom koroški medgeneracijski center. Velik projekt, vreden preko 500.000,00 eur.
- Smučišče v Vuhredu ne bo obratovalo.

SZ se je seznanil z aktualnimi aktivnostmi Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi.

Ad. 7

Planinščevo je zanimalo, kdo kreira občinske proslave? Na terenu so bile pripombe, da se za kulturni program plačuje ljudi od drugod? Konkretno gre za slavnostno sejo občine. Šarman pove, da to ni v domeni zavoda in zato svet zavoda o tem ne more razpravljati.

Sredenšek vpraša, ali je narejen urnik za igrišče »hat trich« in ali se planira zaščitna mreža igrišča tudi na straneh? Likar mu odgovori glede urnika in zaščitne mreže.

Zanima ga tudi, kdo upravlja pomožno igrišče? Predlaga, da zavod nameni nekaj dodatnih sredstev za ta objekt (nakup velikih golov, premično stranišče). Šarman pove, da bo zavod planiral v proračunu sredstva tudi za ta objekt.

Planinščevo zanima, če res ni bilo nobene možnosti, da se tekma med NK Radlje in NK Rudar ne bi odpravila tik pred zdajci? Likar in Šarman podrobno obrazložita nastalo situacijo in poudarita, da ni bila želja zavoda, da se odločitev sprejme tako pozno popoldne, ampak je bila to prošnja ŠD Radlje ob Dravi.

Sredenška je zanimal razlog za odpoved koncerta Mata Brodarja. Šarman je povedal, da razloga ne pozna, zato bodo odgovor dobili do naslednje seje.

Zanimalo ga je še, kaj bo čez tri leta s ŠD Radlje ob Dravi in uporabo objekta športni stadion, ko poteče pogodba o brezplačni uporabi. Šarman pove, da se morajo te relacije urejati med lastnikom – občino in Športnim društvom, ki sta pogodbo o brezplačni uporabi sklenili.

Ob tem Planinščevo izpostavi, da je vsebina pogodbe izvirni razlog, ki lahko Športnemu društvu po poteku brezplačne uporabe povzroča težave.

Ob tem Šarman odgovori, da je to lahko zgolj kot pripomba, sicer pa SZ v zvezi s pogodbo nima nobene pristojnosti.

Seja je bila zaključena ob 17.20 uri

Zapisal:

Gregor Likar



Milan Šarman,
predsedujoči na seji SZ